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Zastupitelé se sejdou 
tentokrát v SVČ

Velký sál Střediska volného času 
Krnov v  Dobrovského ulici bude 
místem, kde se ve středu 30. října 
sejdou zastupitelé. Na svém sed‑
mém zasedání projednají mimo jiné 
úpravu rozpočtu, odejmutí čestného 
občanství města Krnova Klemen‑
tu Gottwaldovi, nebo podmínky, 
za jakých město přistoupí k vybu‑
dování kanalizace na Ježníku. Za‑
sedání zastupitelstva města začíná 
v 16.30 hodin.

V úpravě rozpočtu, která povyšuje 
schválený rozpočet města o necelé 
dva miliony korun, dochází k úpra‑
vě jak v příjmech, tak výdajích. „Ve 
výdajích jde především o úpravy již 
schválených akcí podle výsledků za­
dávacích řízení, popřípadě potřeb 
a  předpokladů jednotlivých odbo­
rů. Jde například o navýšení částek 
na zpracování studie ulice Hlubčic­
ké nebo opravu kamenné stezky pod 
cvilínskými schody,“ uvádí vedoucí 
odboru ekonomiky a financí Josef 
Hranec. Jelikož se město Krnov již 
stalo vlastníkem obchodního domu, 
dříve Prior, do příjmů městského 
rozpočtu se v této úpravě promítají 
nájmy obchodníků ve výši 600 tisíc 
korun. Naopak ve výdajích se nově 
objevuje položka „opravy a udržo‑
vání obchodního domu“ s částkou 
500 tisíc korun.

Zastupitelé se budou rovněž za‑
bývat podmínkami, za jakých město 
přistoupí k vybudování nové splaš‑

kové kanalizace na Ježníku (více in‑
formací na na straně 3), nebo také 
rozhodnou, zda vyhoví žádosti Ae‑
roklubu Krnov o finanční příspěvek 
na zajištění kosení letiště (více infor‑
mací na na straně 3).

Novinkou je, že do programu již 
nejsou začleněny hovory s občany. 
„Na zasedání zastupitelstva mohou 
občané i nadále chodit se svými pod­
něty. Jen je budeme nově zařazovat 
až na závěr. Lidé dnes hojně využí­
vají nedávno zřízenou hodinu pro 
občany, která se koná vždy druhou 
středu v měsíci od 16.00 do 17.00 ho­
din na radnici, navíc se chceme plně 
soustředit na řádné body programu. 
Chtěl bych připomenout, že občané se 
mohou zapojit do rozpravy ke které­
mukoliv z bodů zasedání zastupitel­
stva. Letos jsme začali zveřejňovat 
podrobný program a věřím, že toto 
průběžné otevírání radnice bude vy­
užíváno stále aktivněji,“ řekl starosta 
Tomáš Hradil. � (dc)

Desítky cyklistů z celé republi‑
ky i zahraničí se v neděli 20. října 
postavily na start již 17. ročníku 
Krnovského cyklokrosu, který byl 
určen pro organizované i neor‑
ganizované cyklisty. Závod pořá‑
dal spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov. � Foto: Dita Círová
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Krátce
Poradna ČOI
V  budově Městského úřadu Kr‑
nov na Hlavním náměstí 1 se jed‑
nou měsíčně konají konzultační 
dny České obchodní inspekce Os‑
trava pro občany ve věci reklamač‑
ního řízení. Nejbližším konzultač‑
ním dnem je úterý 5. listopadu, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v prvním patře 
v malé zasedací místnosti. � (red)

Hřbitov zavírá ve 22 hodin
V souvislosti s Památkou zesnulých 
je na městském hřbitově prodlouže‑
na otevírací doba. Od soboty 26. říj‑
na do neděle 3. listopadu ho může‑
te navštívit od 7.00 do 22.00 hodin. 
Kromě delší otevírací doby je v tom‑
to období na hřbitově rozmístěno 
větší množství odpadkových košů 
a také úklid pohřebiště probíhá čas‑
těji. � (red)

Státní svátek mění 
termín svozu odpadu
Technické služby Krnov, s. r. o., 
oznamují občanům, že svoz komu‑
nálního odpadu v den svátku 28. říj‑
na proběhne v náhradním termí‑
nu, a to v úterý 29. října. V pondělí 
28. října budou sběrné dvory v uli‑
cích Karáskově, Opavské a Bruntál‑
ské i rekultivace Cvilín mimo pro‑
voz. � (dc)

SVČ bude slavit 
a sbírá fotografie
Středisko volného času Krnov 
v příštím roce oslaví 70 let od svého 
založení. Na připomínce tohoto ju‑
bilea se můžete podílet také vy. Po‑
kud máte doma podklady v podobě 
fotografií z nejrůznějších akcí, které 
se zde za tu dobu konaly, jakou jsou 
například taneční či kroužky, pošle‑
te je na e‑mailovou adresu hana.ja‑
nisova@svckrnov.cz nebo přineste 
do recepce. Fotografie budou vysta‑
veny u příležitosti oslav a následně 
v pořádku vráceny majitelům. � (tg)

Upozornění na kontroly 
kotlů na pevná paliva
Provozovateli spalovacího stacionár‑
ního zdroje na pevná paliva o tepel‑
ném příkonu od 10 do 300 kW včet‑
ně, který slouží jako zdroj tepla pro 
teplovodní soustavu ústředního vy‑
tápění, ukládá zákon o ovzduší po‑
vinnost zajistit jednou za tři roky 
provedení kontroly technického sta‑
vu a provozu zdroje odborně způso‑
bilou osobou. Tato kontrola by měla 
být provedena nejpozději do 31. pro‑
since 2019. � (dc)

Nahlédněte do života 
domova pro seniory
V Domově pro seniory Krnov v Ro‑
oseveltově ulici se ve čtvrtek 7. lis‑
topadu od 9.00 do 17.00  hodin 
koná den otevřených dveří. Kro‑
mě prohlídky domova, která začí‑
ná každou celou hodinu, čeká na 
příchozí ukázka tanečních lekcí 
tanečníka, choreografa a terapeuta 
Petra Velety (9.30–11.00, 13.30 až 
15.00), vystoupení žáků ZUŠ Krnov 
(15.30–16.30), ochutnávka z místní 
kuchyně (15.00–17.00) nebo měře‑
ní krevního tlaku a cukru (13.00 až 
15.00). � (dc)

Místo trávníku bude motýlí louka
V Karáskově ulici vznikne mo‑

týlí louka. A to na ploše mezi ko‑
munikací a  garážemi, kde dříve 
byl trávník a  nedávno skládka 
materiálu firmy, která realizovala 
v okolních ulicích výměnu plyno
vodu.

„Po ukončení záboru veřejného 
prostranství bývá pravidlem, že ná­
jemce plochu uvede do původního 
stavu. V tomto případě jsme se roz­
hodli situaci využít a přeměnit klasic­
ký trávník na motýlí louku. Inspirací 
nám byl projekt, který v letošním roce 
podal do participativního rozpočtu 
spolek Slezské odrůdy, ale nezískal 
potřebný počet hlasů veřejnosti, aby 
mohl být realizován,“ uvedl Dušan 
Martiník z odboru životního pro‑
středí.

Na ploše již byly provedeny terén‑
ní úpravy a následovat bude výsev 
speciální travnaté směsi, která je slo‑

žená z osiva pro výživu motýlů a ji‑
ného hmyzu. Práce završí instalace 
informační tabule. Přeměna tráv‑
níku na motýlí louku bude stát do 
40 tisíc korun.

Proč by louky měly mít své mís‑
to v městské zástavbě, vysvětlil Lu‑
káš Matela ze spolku Slezské odrů‑
dy: „Stále častěji se hovoří o úbytku 
ptactva a  hmyzu z  naší kulturní 
krajiny. Druhová pestrost výskytu 
hmyzu, z nichž nejviditelnější jsou 
motýli, je vázána na potravní nabíd­
ku – zpravidla porosty s výskytem 
květů.“ Nově vzniklá louka by měla 
kolemjdoucí inspirovat, aby se nad 
těmito vazbami zamysleli. „V kon­
trastu s nízce střiženými a na život 
chudými trávníky v zahradách může 
být příkladem dobré praxe. Vybra­
né místo je poměrně frekventované 
a viditelné. Chodí zde na procház­
ky děti ze školek a školních družin, 

lidé z domova pro seniory, pejskaři 
a v  létě návštěvníci koupaliště. In­
formační tabule jim vysvětlí biolo­
gický vztah mezi ubývajícím hmy­
zem, a ruku v ruce s tím i ptactvem, 
a potravními příležitostmi hmyzu 
v podobě květnatých luk,“ dodal Lu‑
káš Matela.

A jaké rostliny motýly přilákají? 
„Taková ta klasika, co známe z luk – 
kopretiny, třezalka, dobromysl, silen­
ky, jitrocel, řebříček a další. Ideálně 
by to měla být nízkoúdržbová lou­
ka, s maximálně dvěma sečemi roč­
ně, s trvalkami nebo dvouletkami. To 
samozřejmě znamená, že louka ještě 
první rok nebude v takové podobě, 
pestrosti a kráse. Je třeba trpělivosti. 
V intravilánu lze případně vylepšit 
i příměsí nějakých nepůvodních let­
niček, aby už v prvním roce vypada­
la louka barevněji, pestřeji,“ uzavřel 
Lukáš Matela. � (dc)

Karnola je ve fázi 
výběru stavební firmy

Když v prosinci 2017 zachvátil po‑
žár národní kulturní památku – bý‑
valou přádelnu s dílnou vzorkovny 
v areálu Karnoly na Říčním okruhu, 
město právě řešilo výběr firmy, kte‑
rá provede stavební úpravy budov. 
Po téměř dvou letech od tragické 
události, v průběhu kterých muselo 
dojít k přepracování projektové do‑
kumentace, je přeměna Karnoly na 
muzeum ve stejné fázi.

Rada města v  pondělí 14. října 
schválila text výzvy k předložení na‑
bídky na zhotovitele stavby. Protože 
město na revitalizaci Karnoly získalo 
evropskou dotaci z Integrovaného 
regionálního operačního programu, 
musí se k zadávacímu řízení do de‑
seti pracovních dnů vyjádřit Cent‑
rum pro regionální rozvoj. Po ob‑
držení jeho stanoviska bude výzva 
zveřejněna na portálu pro vhodné 
uveřejnění veřejných zakázek města 
Krnova. Na podání nabídek pak bu‑
dou mít zájemci minimálně dvacet 
pracovních dnů. K otevírání obálek 
s nabídkami by mělo dojít v posled‑
ním listopadovém týdnu.

„Pokud všechno půjde podle sta‑
noveného harmonogramu, měli by‑
chom na konci listopadu znát nejvý‑
hodnější nabídku. Tu pak předložíme 
zastupitelstvu města, které rozhodne 
o dalším postupu,“ uvedla vedoucí 
veřejných zakázek Klára Hazuchová.

Požár a hašení nejvíce poškodi‑
ly vnitřní vybavení dílny vzorkov‑
ny. Vzorníky a dezénové knihy jsou 
v současné době uložené v depozitá‑
řích Národního technického muzea 
v Praze. „Minulý týden začalo jejich 
vysoušení, a to od těch méně poško‑
zených,“ informovala vedoucí Měst‑
ského muzea v Krnově Ivana Zajíco‑
vá. Po vysušení všech vzorníků bude 
následovat výběr těch, které se budou 
restaurovat a stanou se součástí mu‑
zejní expozice. Renovace strojů je ve 
stadiu zpracování restaurátorských 
záměrů na jejich obnovu. K nim se 
následně vyjádří památkáři a teprve 
pak bude na restaurování strojů vy‑
hlášeno zadávací řízení. Na restau‑
rování strojů a vzorníků poničených 
požárem poskytl desetimilionovou 
dotaci Moravskoslezský kraj. � (dc)

Cyklistům 
budou sloužit 
bikeboxy

Čtyři sestavy po čtyřech uzamyka‑
telných boxech pro bezpečné parko‑
vání kol, takzvané bikeboxy, začnou 
v příštím roce sloužit obyvatelům 
i návštěvníkům Krnova. Rada měs‑
ta už schválila jejich nákup a fir‑
mu, která je má dodat do poloviny 
prosince za 1 432 504 korun, včet‑
ně DPH. Počátkem příštího roku se 
město dozví, jestli uspělo s žádostí 
o dotaci z Moravskoslezského kra‑
je na podporu cykloturistiky, která 
by měla pokrýt 65 procent z celko‑
vé částky.

Bikeboxy budou umístěny u vla‑
kového nádraží Krnov‑Cvilín, ve 
Smetanových sadech, u  střediska 
volného času a před koupalištěm. 
„S návrhem na jejich rozmístění při­
šla skupina, kterou zřídila radnice, 
když vstoupila do Asociace měst pro 
cyklisty. Abychom splnili podmínky 
pro udělení dotace, musí být boxy 
umístěny u cyklistické stezky nebo 
trasy,“ vysvětluje cyklokoordinátor‑
ka Kristýna Kutálková a dodává, že 
pokud se bikeboxy osvědčí, budou 
vytipovány další lokality pro jejich 
umístění.

Do jednoho boxu se vejdou až dvě 
kola a na jejich podobě se vzhledem 
k umístění podílel také městský ar‑
chitekt. „Dekor dřeva jim dodá pří­
rodní vzhled. Inspirovali jsme se také 
v jiných městech, kdy jsme konzul­
tovali nejen technické provedení, ale 
také například způsob platby. Osobně 
jsme se pak byli podívat v Jeseníku, 
jak jejich bikeboxy vypadají a fungu­
jí,“ říká Kristýna Kutálková.

Boxy budou elektronicky uzamy‑
katelné a cyklistovi po zaplacení kar‑
tou bude na mobilní telefon zaslána 
SMS s vygenerovaným jedinečným 
čtyřmístným PIN kódem, který ná‑
sledně zadá na číselník. Použití bude 
zpoplatněno částkou 5 korun za den. 
Město Krnov je od roku 2015 čle‑
nem spolku Partnerství pro měst‑
skou mobilitu (dříve Asociace měst 
pro cyklisty), který se zaměřuje na 
otázky spojené s městskou a regio‑
nální dopravou a mobilitou. � (tg)

V Soukenické ulici minulý týden začala obnova zeleně. Po kácení 
dřevin bude následovat výsadba stromů i keřů a regenerace trávní‑
ků. Regenerace zeleně navazuje na letošní opravu komunikace, jejíž 
součástí byla rekonstrukce a modernizace zastávek MHD, vybudování 
parkovacích míst i nového přechodu pro chodce. �Foto: Dita Círová
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Nová ranvej vyžaduje kvalitní údržbu
Na krnovském letišti bude do za‑

čátku listopadu dokončena výstavba 
zpevněné vzletové a přistávací drá‑
hy. Nový povrch umožní provozo‑
vat leteckou činnost i v nepříznivých 
meteorologických podmínkách, kdy 
běžná travnatá plocha je rozměklá 
po déletrvajících deštích nebo tání 
sněhové pokrývky. Zpevnění drá‑
hy dovolí také přílety modernějších 
letadel, a to z celého schengenské‑
ho prostoru. Dosud tomu bránila 
hlavně nerovnost dráhy i její menší 
únosnost.

„Povrch nové dráhy o rozměrech 
750 krát 18 metrů bude tvořen plas­
tovými dlaždicemi. Tento systém je 
vyzkoušený na letištích v Německu 
a také v Šumperku. Krnovské letiště 
bude teprve druhé v republice, kde 
bude dráha upravena touto techno­
logií,“ uvádí předseda Aeroklubu 
Krnov Leopold Sedláček s tím, že 
pokládání dlaždic předcházely roz‑
sáhlé terénní úpravy. „Přípravné po­
zemní práce byly provedeny ve větším 
rozsahu, a to proto, že historicky ved­
lo přes letiště příčně několik polních 
úvozových cest, které dělají v reliéfu 
větší nerovnosti a modernější letadla 
pak při vzletu či přistání tímto velmi 
trpí,“ dodává.

Nová dráha přijde na 6,3 milio‑
nu korun a na jejím financování se 
kromě Aeroklubu Krnov, který je 
vlastníkem a provozovatelem letiště, 

podílejí město Krnov a Moravsko‑
slezský kraj. Oba subjekty poskyt‑
ly aeroklubu shodně třímilionovou 
dotaci.

Po dokončení rekonstrukce na 
členy klubu čeká zvýšená péče 
o ranvej i okolní travnaté plochy 
o celkové rozloze 20 hektarů, je‑
jichž údržbu už nezvládnou doslu‑
hující vřetenovou sekačkou, kte‑
rou dosud po ploše táhnul traktor 
z roku 1957. 

„Plánujeme proto zakoupit star­
ší samochodný žací stroj. Nový stojí 
kolem dvou milionů korun, my ho 
můžeme mít za necelých 600 tisíc. 
Taková částka ovšem není v našich 

silách. Obrátili jsme se proto na měs­
to s žádostí o finanční podporu ve 
výši 475 tisíc korun, což je osmdesát 
procent z celkové částky. Zbývající 
část uhradí náš klub,“ říká Leopold 
Sedláček.

Jestli město ze svého rozpočtu 
uvolní požadovanou částku, roz‑
hodnou na svém říjnovém zasedání 
zastupitelé. Rada města jim schvále‑
ní finančního příspěvku na nákup 
techniky doporučuje. 

„Aeroklub Krnov patří mezi vel­
mi úspěšné sportovní kluby, ale 
nemá možnost si sáhnout na měst­
ské dotace, protože jsou určeny ze­
jména na podporu mládežnického 
sportu. Zároveň letiště neslouží jen 
pro sportovní účely a pouze členům 
klubu. Pro město je velmi důležité. 
Pro své obchodní aktivity ho vyu­
žívají místní firmy a pomáhá také 
rozvíjet cestovní ruch,“ zdůvodňu‑
je postoj radních starosta Tomáš 
Hradil.

Letiště rovněž slouží pro při‑
stávání letadel a vrtulníků inte‑
grovaného záchranného systému, 
nezanedbatelnou roli plní v přípa‑
dě živelních katastrof, jako jsou 
povodně, když při narušení do‑
pravní infrastruktury umožňuje 
dopravu materiálu i  osob. Pra‑
videlně jsou z  letiště prováděny 
hlídkové protipožární lety pro 
státní podnik Lesy ČR. � (dc)

Malý štokr odstrojili a znovu sestaví v Krnově
Zázemí areálu Krnovských opra‑

ven a strojíren se rozhodly využít 
Slezské zemské dráhy, které zde 
v polovině září převezly a začaly 
rozebírat parní lokomotivu s ozna‑
čením U57.001, též přezdívanou 
Malý štokr, jež od roku 2009 jezdí 
na osoblažské úzkokolejce.

Na trať, která spojuje Třemeš‑
nou ve Slezsku s  Osoblahou, se 
modrá lokomotiva naposledy vy‑
pravila v sobotu 7. září. „Přijeli se 
s ní rozloučit nejen cestující, ale 
také železniční nadšenci. Poté lo­
komotiva putovala do bývalého 
krnovského depa, kde pod stře­
chou začala příprava na demon­
táž kotle,“ říká Pavel Schreier ze 
Slezských zemských drah, které 
turistické parní vlaky na úzkoroz‑
chodné trati provozují.

„K velké opravě jsme se rozhodli 
vzhledem ke končící zákonné lhůtě 
způsobilosti parního kotle a stavu 
lokomotivy po mnoha letech pro­
vozu. Cílem je, aby Malý štokr bez 
větších problémů mohl jezdit dal­
ší desítky let,“ vysvětluje Schreier 
s tím, že opravy se už v lednu letoš‑
ního roku díky dotaci ministerstva 
dopravy dočkal tendr lokomotivy. 
„To je ten malý vagónek za lokomoti­
vou, kde se vozí zásoba vody a uhlí,“ 
upřesňuje.

Aby byly náklady na renovaci lo‑
komotivy co nejnižší, pustili se do 
jejího odstrojování členové Slez‑
ských zemských drah, samozřej‑
mě ve spolupráci s odborníky. Je‑
jich snažení vyvrcholilo ve čtvrtek 
10. října demontáží parního kotle 
a jeho převozem do specializované 
firmy v Kolíně. 

„Vlastní oprava a  revize kot­
le, stejně jako pojezdové části lo­
komotivy, musí být provedeny ve 
specializovaných dílnách,“ vysvět‑
luje Schreier.

Celkové náklady na renovaci par‑
ní lokomotivy dosáhnou téměř tří 
milionů korun. Moravskoslezský 
kraj na opravu přispěl dotací ve 
výši 2 976 000 Kč a byla také vyhlá‑
šena sbírka, kdy dárci mohou při‑
spívat na transparentní účet číslo 
115-8563880247/0100 nebo do ka‑
siček přímo u parního vlaku, kte‑
rý v tomto roce na trať vyrazí ještě 
dvakrát. 

Vagony i tentokrát potáhne dru‑
há parní lokomotiva, které se pře‑
zdívá Rešica. Cestující se tak mo‑
hou v sobotu 9. listopadu vydat na 
Martinské hody do Bohušova, le‑
tošní sezonu pak 30. listopadu za‑
vrší Mikulášská jízda. 

„Chtěli bychom poděkovat všem, 
kteří dosud na opravu přispěli. 
Byli to lidé z Česka i ze zahraničí 
a patří jim za to velký dík. Našli 
se dokonce dva dárci, kteří přispěli 
krásnou částkou 20 000 Kč,“ dodá‑
vá Schreier.

Jakmile budou opravy u  kon‑
ce a technické zkoušky dopadnou 
dobře, vrátí se Malý Štokr zpět na 
trať. Ta má atypický rozchod 760 
milimetrů a pravidelný provoz na ní 
byl zahájen už v roce 1898. Zajíma‑
vá je také tím, že na 20 kilometrech 
jsou celkem 102 oblouky. Kousek 
za Třemešnou ve Slezsku je navíc 
další unikum, a  to nejmenší ob‑
louk v rámci českých veřejných že‑
leznic, který má poloměr pouhých 
75 metrů. � (tg)

Kanalizace 
má čtyři úseky

Obnovou kanalizační sítě v uli‑
cích Kollárově, Šafaříkově a v části 
Švermovy ulice po křižovatku s ulicí 
Ježnickou bude v příštím roce zahá‑
jena výstavba kanalizace v lokalitě 
Krnov‑Ježník.

„Výstavba kanalizace v délce 4,8 ki­
lometru byla rozdělena do čtyř úse­
ků. Na první úsek, který představuje 
obnovu stávající kanalizace, naváže 
druhý – vybudování nové splaško­
vé kanalizace od křižovatky ulic Jež­
nické a Švermovy po dům na adrese 
Ježnická 1722/199. Výstavba infra­
struktury v této části má zásadní vý­
znam pro lokalitu pod Kabátovým 
kopcem, kde připravujeme staveb­
ní parcely pro 36 rodinných domů,“ 
uvedla vedoucí odboru veřejných 
zakázek Klára Hazuchová. Předpo‑
kládané náklady na realizaci těchto 
dvou úseků se pohybují kolem 27 
milionů korun.

Dalších více než 60 milionů korun 
město zvažuje investovat do zbývají‑
cích dvou úseků až po bývalé sana‑
torium na Ježníku. Za jakých pod‑
mínek se do jejich výstavby pustí, 
rozhodnou na svém říjnovém za‑
sedání zastupitelé. „Buď stanoví, že 
realizace se uskuteční pouze za pod­
mínky minimálního připojení určitého 
procenta objektů nebo mohou schválit 
realizaci i bez takové podmínky,“ uza‑
vřel starosta Tomáš Hradil. � (dc)

Ve čtvrtek 10. října byl kotel z lokomotivy vyndán a převezen k opravě 
do Kolína. � Foto: Tomáš Gaudek

Výstavba nové vzletové dráhy 
na letišti se chýlí ke konci. �
�Foto: archiv Aeroklubu Krnov
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Město nabízí pozemky 
ve dvorech a u garáží

Město Krnov má záměr prodat 
pozemky v plošné zástavbě řadových 
garáží na devíti místech ve městě 
a také ve dvou vnitroblocích. Vlast‑
níci nemovitostí v zájmových úze‑
mích mohou projevit zájem o koupi 
do konce letošního roku. Konečné 
slovo ohledně prodeje bude mít za‑
stupitelstvo města.

Nabízené parcely ve dvorních trak‑
tech se nacházejí za domy na adre‑
sách Nádražní 6a‑f, 8a‑c, 4a‑c a mezi 
domy Opavská č. 76, 76a, 78, 78a, 80. 
Pozemky, užívané vlastníky garáží za 
účelem přístupu a příjezdu, jsou v ga‑
rážových areálech v ulicích Hlubčic‑
ké (příjezd z ulice Hlubčická směr 
k hranici), Družstevní (příjezd z uli‑
ce Albrechtické, přes ulici Sadovou 
a Družstevní), u křižovatky ulic Par‑
tyzánů a Albrechtické (příjezd z ulice 
Partyzánů). Dále v Karáskově ulici 
(příjezd z ulice Křížkovského), Jirás‑
kově ulici (příjezd z Karáskovy ulice), 
ve dvorním traktu domů v Bruntál‑
ské ulici (příjezd z Mahenovy ulice), 
Na Ostrově (příjezd od železniční‑
ho nadjezdu nebo z ulice Na Břehu), 
v Chářovské ulici a ve Vaškově ulici 
(příjezd z Žižkovy ulice).

Proč se město rozhodlo pozemky 
v těchto lokalitách nabídnout k pro‑
deji, vysvětlila vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová: „Ve 
dvorních traktech se jedná o pozemky, 
které tvoří funkční celek k bytovým do­
mům a jsou přístupné a užívané pouze 
uživateli těchto domů. To, že pozemky 
nejsou užívány veřejně, platí i u garáží. 
Případné investice veřejných prostřed­
ků do komunikací, chodníků a dalších 
ploch na těchto pozemcích jsou v tako­
vém případě problematicky obhajitelné.“

Cena za metr čtvereční byla sta‑
novena podle Opatření obce pro 
prodej pozemků a činí 25 korun za 
metr čtvereční plus náklady spoje‑
né s převodem. Město nebude po‑
zemky prodávat po částech jednotli‑
vým zájemcům, ale všechny žádosti 
posoudí komplexně tak, aby nikdo 
nebyl omezen v přístupu ke své ne‑
movitosti. Přednost dostane prodej 
pozemku do podílového spoluvlast‑
nictví vlastníkům nemovitostí v zá‑
jmovém území. Zájemci o koupi se 
mohou informovat na odboru sprá‑
vy majetku města u Ing. Kateřiny 
Čarnecké, tel 554 697 408, e‑mail: 
kcarnecka@mukrnov.cz. � (dc)

Volná místa
Referent cestovního ruchu  
a zahraničních vztahů
Městský úřad Krnov vyhlašuje vý‑
běrové řízení na obsazení pracovní‑
ho místa referenta cestovního ruchu 
a zahraničních vztahů odboru stra‑
tegického rozvoje. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu určitou jako 
zástup za mateřskou a rodičovskou 
dovolenou. Nástup do pracovní‑
ho poměru dle dohody. Přihlášku 
do výběrového řízení a popis pra‑
covního místa nalezne uchazeč na 
stránkách města www.krnov.cz jako 
hypertextové odkazy přímo v textu 
inzerátu, nebo si je může vyzved‑
nout u personalistky MěÚ v Krno‑
vě. Přihlášku zašlete do 6. 11. 2019 
do 12.00 hod. na Městský úřad Kr‑
nov, k rukám personalistky, Hlavní 
náměstí 96/1, 794 01 Krnov. Bliž‑
ší informace podá vedoucí odboru 
strategického rozvoje Monika Vy‑
ležíková, tel. 554 697 266, nebo pe‑
rosnalistka Dagmar Jatzková, tel. 
554 697 253.

Ze zpráv 
městské policie

Za příspěvek do sbírky 
nabízel špinavé hračky
Na dispečink městské policie ozná‑
mil ve čtvrtek 10. října dopoledne 
vedoucí jedné z prodejen na Hlav‑
ním náměstí, že se zde nějaký špi‑
navý podnapilý muž vydává za pra‑
covníka charity a v rámci sbírky pro 
onkologické pacienty nabízí kolem‑
jdoucím špinavé hračky. Na místo 
proto ihned vyjela hlídka a jelikož 
osmapadesátiletý muž z Kopřivni‑
ce nedokázal hodnověrně prokázat, 
pro koho peníze vybírá, byl stráž‑
níky vyzván, aby této činnosti za‑
nechal a opustil město.

Odstěhovala se a psa 
nechala v chodbě
V  úterý 8. října večer oznámila 
obyvatelka bytového domu, že její 
sousedka se odstěhovala a v chod‑
bě nechala přivázaného psa. Díky 
spolupráci s Policií ČR se podaři‑
lo ženu dohledat a ta sdělila, že psa 
jen hlídala a už ho nechce. Strážní‑
ci jí proto vysvětlili, že psa si musí 
co nejdříve vyzvednout a postarat 
se o něj. K tomu však nedošlo, pro‑
tože následujícího dne opět volala 
bývalá sousedka, že pes je stále na 
místě. Hlídka ho proto převezla do 
záchytného kotce a  jeho majitel‑
ku informovala, kde si může zvíře 
vyzvednout. Žena to však opětov‑
ně odmítla s tím, aby byl pes umís‑
těn do útulku, že veškeré náklady 
uhradí. Protože už dále nechtěla se 
strážníky komunikovat, pes byl do‑
časně předán do péče útulku a celá 
záležitost k řešení správnímu orgá‑
nu obce.

Ani kuchař nesmí parkovat 
v zákazu vjezdu
Vozidla, které stálo bez povolení 
v zákazu vjezdu, si všimli strážníci 
v pondělí 30. září dopoledne. Když 
kontaktovali majitele automobilu, 
ten jim sdělil, že coby kuchař v blíz‑
ké jídelně zde může parkovat v rám‑
ci zásobování. Strážníci věc na místě 
vyřešili domluvou. � (tg)

Nové kontejnery podpoří třídění 
K více než třem stovkám nádob 

rozmístěných po celém městě, které 
slouží ke sběru tříděného odpadu, 
přibylo počátkem října dalších de‑
set speciálních kontejnerů, do nichž 
mohou obyvatelé Krnova v PET lah‑
vích ukládat použité potravinářské 
a  fritovací oleje ze svých domác‑
ností. Najdou je ve všech sběrných 
dvorech (Karáskova, Bruntálská, 
Opavská) a ve sběrných hnízdech 
na adresách Tyršova 1a, Pod Ježní‑
kem (kruhový objezd), Budovatelů 
1, E. Hakena 8, Vodní 10, Albrech‑
tická 98, SPC E 11.

„Domácnosti při vaření vyprodu­
kují velké množství použitého jedlé­
ho oleje. Ten je potřeba šetrně zlikvi­
dovat, aby se nedostal do kanalizace 
a odpadních vod, kde může způso­
bit velké problémy,“ vysvětluje Pavla 
Hájková z odboru životního prostře‑

dí a dodává, že město se proto roz‑
hodlo oslovit společnost Trafin Oil, 
která se zaměřuje na ekologickou 
likvidaci a recyklaci použitých tuků.

Nyní tedy stačí zchladlý použitý 
potravinářský olej z pánví či fritova‑
cích hrnců nalít do PET lahve a po 
naplnění a uzavření vložit do jedno‑
ho z černých kontejnerů s oranžo‑
vým víkem. „Upotřebené jedlé oleje 
a tuky jsou kvalitní surovinou, která 
po zpracování může sloužit pro výro­
bu metylesteru, jako přídavku k po­
honným hmotám, nebo mohou být 
po regeneraci využity v různých od­
větvích, jako je například chemický, 
dřevařský či gumárenský průmysl,“ 
uvádí společnost Trafin Oil, která 
svoz nádob provádí bezplatně, měs‑
to platí pouze za jejich pronájem.

„Povinnost zajistit sběr, svoz a li­
kvidaci jedlých olejů a  tuků z do­

mácností nařizuje novela vyhlášky 
od 1. ledna příštího roku. Pokud bude 
o stávající kontejnery zájem, zvážíme 
rozšíření jejich počtu,“ dodává Pavla 
Hájková.

Tím však novinky týkající se tří‑
dění odpadu nekončí. Od pátku 
11. října slouží pro občany měs‑
ta čtyři sady nových odpadkových 
košů na tříděný odpad, na jejichž 
návrzích se vzhledem k  umístění 
podílel i  architekt. Dva z  nich se 
nachází v prostorách discgolfové‑
ho hřiště v parku u městských láz‑
ní, třetí je ve Smetanových sadech 
u  gymnázia a  čtvrtý byl umístěn 
k šachovému stolku v centru města. 
„Původní myšlenka na umístění ve­
řejných košů pro třídění vzešla z jed­
noho z návrhů participativního roz­
počtu,“ uzavírá Petr Suchý, vedoucí 
odboru životního prostředí. � (tg)

V městských lázních se v sobotu 19. října uskutečnila celostátní akce 
nazvaná Plaveme prsa, kterou v Krnově připravila organizace Onko 
Niké, jež sdružuje pacientky po prodělaném zhoubném onemocnění 
prsu. Účastníci plaváním vyjádřili podporu ženám bojujícím s touto 
chorobou a dozvěděli se více o prevenci. � Foto: Tomáš Gaudek

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 

Pronájem bytu (obálková metoda)
Nabídka pronájmu bytu č. 17 v do‑
mově s pečovatelskou službou, Ro‑
oseveltova 49, vel. 2+0, 55,43 m2, 2. 
podlaží (včetně balkonu a sklepa). 
Nájem (50 Kč/m2) 2.776 Kč, služby 
(1 osoba) 1.530 Kč (+ 490 Kč kaž‑
dá další osoba), celkem 3.863 Kč/
měsíc/1 osoba. Žadatel musí spl‑
ňovat podmínky pro poskytování 
nájmu městského bytu v domech 
s byty zvláštního určení. Prohlíd‑
ka bytu: 30. 10. 2019, od 14.00 do 
14.30 hodin. Platnost nabídky: do 
2. 11. 2019. Řízení obálkovou me‑
todou: 4. 11. 2019 v  15:00  hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa‑
tro. Občanský průkaz s sebou! Více 
informací p. Parma, oddělení proná‑
jmů a prodejů, tel. 554 697 424 nebo 
e‑mail jparma@mukrnov.cz.

Prodej pozemků
Město Krnov nabízí k prodeji po‑
zemky parc. č. 1915/4, 1915/5, 
1915/21, 1915/22, 1915/23, 1915/24 
o celkové výměře 882 m2 v katastrál‑
ním území Opavské Předměstí, obec 
Krnov. Pozemky se nachází v Krno‑
vě v ulici Brožíkova a jsou určeny 
pro výstavbu rodinných domů. Po‑
zemky budou prodány po výstavbě 
hrubé stavby do úrovně 1. N.P. Na‑
bídková prodejní cena činí: 400 Kč/
m2 + příslušná sazba DPH + nákla‑
dy spojené s převodem. Žádosti na 
odkoupení pozemků zasílejte nej‑
později do 20. listopadu  2019, na 
adresu: Městský úřad Krnov, Od‑
bor správy majetku města, Hlavní 
nám. 34, Krnov. V případě více ža‑
datelů bude prodej uskutečněn for‑
mou obálkové metody. Prohlídky 
pozemků se uskuteční 14. listopa‑
du 2019 v 9.00 hodin. Případné další 
informace obdrží zájemci na odboru 
správy majetku města, Hlavní nám 
34, Vladimír Zavřel.
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Kdo s koho aneb  
Pozor při nákupech

S blížícími se Vánocemi souvisí 
i větší návštěvnost obchodních cen‑
ter, a to nejen z důvodu nákupu po‑
travin, ale i dárků pro své nejbližší. 
V tomto období mívají sebou naku‑
pující také větší finanční hotovost. Je 
faktem, že i na psychiku nás všech 
může mít toto náročnější období 
roku vliv. Moravskoslezští policisté 
chtějí upozornit veřejnost na možné 
krádeže při předvánočním nakupo‑
vání. Samotní poškození totiž svou 
nepozorností mohou usnadnit pá‑
chání protiprávního jednání.

A právě nepozornosti 68leté ženy 
měl využít neznámý pachatel, který jí 
v jednom z ostravských obchodních 
domů odcizil z nákupního vozíku ka‑
belku. Poškozená v ní měla peněžen‑
ku s finanční hotovostí, platební kar‑
tou a osobními doklady. Způsobená 
škoda byla ženou vyčíslena na částku 
více jak dva tisíce korun.

V jiném případě měl neznámý pa‑
chatel, opět s využitím nepozornos‑
ti tentokráte 89letého muže, odcizit 
z tašky umístěné v nákupním vozí‑
ku příruční taštičku s peněženkou. 
V té se nacházely osobní doklady, 
platební karta a finanční hotovost ve 
výši několika tisíc korun. Celkovou 
škodu vyčíslil poškozený na částku 
více jak sedm tisíc korun.

Jak je z uvedených případů zřejmé, 
pachatelům této majetkové trestné 
činnosti postačí situace, kdy naku‑
pující odloží do nákupního vozí‑

ku tašku, kabelku či batoh. Dalším 
momentem, který mohou pachate‑
lé využít, je situace, kdy nakupují‑
cí ukládají zboží do zavazadlového 
prostoru vozidla a  například onu 
tašku či kabelku před tímto odloži‑
li do vozidla na místo pro řidiče či 
spolujezdce. Obvykle vozidlo neu‑
zamknou a přední části nevěnují to‑
lik pozornosti. Tyto typické situace 
zachytili moravskoslezští policisté 
i v preventivním videospotu kam‑
paně s názvem Kdo s koho, který zá‑
jemci najdou zde: https://www.you‑
tube.com/watch?v=ID2JtaMu7Kw. 
Ve spotu je zachycena i další situace, 
při které dochází ke krádežím, a to 
v prostředcích MHD. Opět nepo‑
zornosti tentokráte třicetileté ženy 
měl využít pachatel při jízdě v tram‑
vaji v Ostravě. Z tašky pověšené na 
kočárku měl odcizit peněženku 
s osobními doklady, finanční hoto‑
vostí a platební kartou, vše v celkové 
hodnotě více jak čtyři tisíce korun.

Ke spáchání uvedených proti‑
právních jednání stačí opravdu jen 
krátký okamžik. Navíc poškozeným 
při krádeži vznikne nejen materiál‑
ní škoda, ale čeká je například i vy‑
řizování nových dokladů. Policisté 
proto opětovně apelují na občany, 
aby při nakupování a rovněž cesto‑
vání byli obezřetní, své tašky či ba‑
tohy si řádně uzavírali a nenechávali 
je volně odložené. 

Lukáš Kendzior, Policie ČR

Operací žaludku pomáhají obézním
Krnovská nemocnice patří mezi 

několik pracovišť na Moravě, kde 
chirurgové provádí bariatrické 
operace, při nichž zmenšují žalu‑
dek obézním pacientům. Ti během 
několika měsíců zhubnou 30 až 50 
kilogramů. Operace hradí pojiš‑
ťovny.

S novou operativou začal loni pri‑
mář oddělení Bronislav Sedláček 
a nyní se jim věnuje také zkušený 
chirurg Miloš Procházka. „K dneš­
nímu dni jsme odoperovali přibližně 
padesát pacientů, kteří k nám přijeli 
z různých míst našeho kraje,“ řekl 
Bronislav Sedláček.

Zájemce o operaci se musí nej‑
dříve dostavit do chirurgické am‑
bulance. Nejlépe ve středu, kdy je 
v ambulanci přítomen primář Sed‑
láček. „Pacienta si vyslechnu, zhod­
notím jeho celkový zdravotní stav. 
Pokud vše vypadá dobře, musí zá­
jemce podstoupit vyšetření žaludku, 
kdy zjistíme, zda je možno operaci 
provést. Pacienta čeká nutriční vyšet­
ření a návštěva psychiatrické ambu­
lance. Právě stanovisko psychiatra je 
směrodatné a určí, zda bude pacient 
po operaci schopen dodržovat léčebný 
režim,“ pokračoval chirurg Broni‑
slav Sedláček.

Přibližně dva měsíce před opera‑
cí musí pacient navštěvovat nutrič‑
ní poradnu, která je v nemocnici. 
Tam mu upraví stravovací návyky 
a přísně kontrolují hmotnost paci‑
enta. Ten může jít nejdříve k opera‑
ci, až zhubne alespoň čtyři kilogra‑

my, čímž prokáže, že je připraven 
žít střídměji.

Zmenšení žaludku patří mezi ná‑
ročné operace a trvá bezmála dvě 
hodiny. „Odebíráme větší část žalud­
ku a snažíme se také odebrat i tak­
zvané centrum hladu, kde se vytváří 
hormon ghrelin. Právě ten umí vy­
volat chuť k jídlu. Po operaci zůstává 

pacient přibližně týden v nemocnici,“ 
sdělil Bronislav Sedláček.

Krnovští chirurgové pomáha‑
jí zhubnout mužům i ženám. Nej‑
mladší pacient měl 25 let a operace 
lékaři indikují u pacientů do 60 let. 
Hmotnost pacientů před operací se 
běžně pohybuje okolo 150 kilogra‑
mů. „V případě, že pacient spolupra­

cuje, tak je schopen během několi­
ka měsíců shodit třicet až čtyřicet 
kilogramů. Letos v lednu jsme ope­
rovali muže, vážícího 190 kilogra­
mů. K dnešnímu dni má 63 kilogra­
mů dole. Je to zatím největší úbytek 
hmotnosti, který evidujeme,“ upo‑
zornil lékař.

Zmenšení žaludku výrazně zkva‑
litňuje další život pacientů. Navíc 
snižuje projevy dalších nemocí. 
„U  pacientů dochází k  celkovému 
zlepšení fyzické kondice. Mohou si 
dovolit opět začít aktivně žít. Výraz­
ně se zlepšuje jejich psychika, kdy se 
řada z našich pacientů zapojila zpát­
ky do společenského života. Dochází 
u nich k výrazné úlevě pohybového 
aparátu, snižuje se u nich riziko in­
farktu a mrtvice. Jistě stojí za zmín­
ku, že u pacientů dochází k vyléčení 
či zmírnění cukrovky II. typu. V pra­
xi to znamená, že již nepotřebují in­
zulín, případně injekční formu na­
hrazují jinými léky,“ dodal Sedláček. 
� Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Primář Bronislav Sedláček se specializuje na bariatrické operace, které 
pomáhají obézním pacientům s návratem do aktivního života. �
� Foto: SZZ Krnov
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Školáci párovali boty pro Nadvirnu
Ve čtvrtek 24. října zamířila do 

ukrajinského partnerského města 
Nadvirna humanitární pomoc, kte‑
rou vypravila Charita ve spolupráci 
s krnovskou radnicí. Součástí do‑
dávky tentokrát bylo také několik 
stovek párů obuvi, kterou pomáhali 
třídit žáci ZŠ Dvořákův okruh.

„Oslovila nás ředitelka krnovské 
charity Monika Dudová s tím, že by 
potřebovala spárovat obuv z několika 
desítek pytlů pocházejících ze zruše­
ného second handu v Krnově. Vzhle­
dem k takovému množství jsme se 
s vedením školy domluvili, že se členy 
našeho školního parlamentu obsah 
pytlů rozložíme v tělocvičně a boty 
společně spárujeme,“ říká učitelka 
Martina Kopecká. „Nejdříve najde­
me shodné páry, následně zkontrolu­
jeme jejich velikost. Pokud vše sedí, 
předáváme boty paní učitelce, která 
je zabalí,“ popisuje členka školního 
parlamentu Beáta Sofie Dobiášová.

Humanitární pomoc zahrnovala 
také nové kozačky, které pocházejí 
z jihlavského kožedělného družstva 
Snaha, i zimní bundy. „Do Nadvir­
ny jezdíme s blížící se zimou pravi­
delně, takže rovněž vezeme teplou 
obuv a oblečení. Nechybí ani hračky 
a hygienické pomůcky či pleny pro 
dospělé, po nichž je velká poptávka,“ 
upřesňuje ředitelka Charity Moni‑
ka Dudová.

Součástí návštěvy také bylo pře‑
dání zdravotnického materiálu 
a ultrazvuku do místní nemocnice 
i prohlídka vozu, jenž byl zakou‑
pen z peněžitého daru města Kr‑
nova. „Je určen k rozvozu obědů pro 
lidi, kteří se nachází v tíživé život­
ní situaci. Automobilu požehná otec 
Andrij z místní charity, se kterým 
dlouhodobě spolupracujeme,“ dopl‑
nila Monika Dudová.

K pomoci potřebným v partner‑
ském městě se připojili také za‑

městnanci krnovské radnice, kte‑
ří mezi sebou uspořádali finanční 
sbírku, za jejíž výtěžek budou pří‑
mo na místě zakoupeny potraviny. 
„Tento typ pomoci nevozíme nejen 
kvůli přísným celním předpisům, ale 
také proto, že nákupy na místě pod­
porujeme místní ekonomiku,“ vy‑
světluje vedoucí odboru sociálního 
František Fojtík a dodává, že potra‑
viny předají potřebným rodinám 
s dětmi v nejchudších horských ob‑
lastech. � (tg)

Minivolejbal  
ve výuce se osvědčil

Zavedení minivolejbalu do školní 
výuky tělesné výchovy žáků prvního 
stupně se v ZŠ Janáčkovo náměstí 
v loňském roce vyplatilo. Proto i le‑
tos žáci budou mít možnost zažít si 
několik hodin pod vedením zkuše‑
ných trenérů Volejbalového oddílu 
Slezská Orlice. Pomyslné vyvrcho‑
lení opět přijde na jaře, kdy se žáci 
utkají na turnaji mezi sebou.

V letošním roce už se přitom vý‑
uka netýká pouze prvních a dru‑
hých tříd, ale také třetích. Jako první 

si letos hodinu vyzkoušeli žáci 1. A. 
Byli velmi šikovní a hodina měla vý‑
bornou úroveň. Těšíme se na další.

Žáci také mohou využívat klasic‑
ké turnaje v minivolejbalu, které se 
na naší škole konají v rámci regio‑
nálních soutěží. První letošní turnaj 
se uskuteční 27. října a vstup je pro 
žáky ZŠ Janáčkovo náměstí zdarma.

Veškeré další informace mohou 
zájemci sledovat na webových strán‑
kách volejbalového oddílu www.vo‑
slezskaorlice.cz. � Martin Kopeček

V tělocvičně ZŠ Dvořákův okruh v pondělí 14. října žáci párovali obuv, 
která je součástí humanitární pomoci. � Foto: Tomáš Gaudek

Ve čtvrtek 10. října odpoledne do školní družiny při ZŠ Dvořákův 
okruh zavítali preventisté krnovské městské policie. S dětmi besedo‑
vali o tom, jak se bezpečně pohybovat na kole nebo o integrovaném 
záchranném systému. � Foto: Městská policie Krnov

Vedení města ve středu 9. října ocenilo vítěze evropské dopravní sou‑
těže mladých cyklistů, která se konala ve Švýcarsku. Hana Stuchlíková, 
Silvie Vojáčková, Jaroslav Strýček a Richard Vojtek, žáci ZŠ Smetanův 
okruh, pod vedením Moniky Hajdové uspěli ve finále, do něhož po‑
stoupili ti nejlepší z 22 zemí. Jako upomínku od města dostali reflexní 
ochranné prvky, poukázku v hodnotě 500 Kč a hru Krnovské toulky 
pro kluky a holky. � Foto: Tomáš Gaudek

Gymnázium 
se připojilo 
ke sbírce

Krnovské gymnázium se od 14. 
do 18. října připojilo ke Krajské 
sbírce potravin 2019, organizované 
ve spolupráci s Potravinovou ban‑
kou Ostrava. Ta se pravidelně koná 
u příležitosti Mezinárodního dne 
za vymýcení chudoby, který se ka‑
ždoročně slaví 17. října. Cílem této 
akce je sběr trvanlivých potravin, 
které budou následně předány lidem 
v nouzi, jako jsou například rodiče 
s dětmi žijící v azylových domech, 
osoby bez přístřeší nebo obyvatelé 
sociálně vyloučených lokalit.

Potravinová banka Ostrava je sou‑
částí České federace potravinových 
bank, jejichž posláním je pomáhat 
s odstraňováním chudoby a hladu 
a předcházet plýtvání s potravinami. 
Tyto banky shromažďují od dárců 
zdarma potraviny, které prostřednic‑
tvím svých partnerských charitativ‑
ních organizací (Charita, Armáda 
spásy, Slezská diakonie a další) při‑
dělují potřebným cílovým skupinám.

V předchozích osmi letech se do 
krajských potravinových sbírek za‑
pojili jak zaměstnanci krajského 
úřadu, tak školy, jejichž je MSK zři‑
zovatelem. Během těchto šesti roč‑
níků se podařilo vybrat více než 23 
tun potravin. � Vladimír Schreier
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Společné setkání 
s profesorem po letech

Dovolte mi, abych se s vámi po‑
dělila o radost ze setkání s panem 
Josefem Havlínem, naším bývalým 
profesorem tělesné výchovy SPgŠ 
Krnov.

Je to už hodně dávno, co jsme 
jako studentky výše zmíněné školy 
navštěvovaly branný kroužek vede‑
ný právě profesorem Havlínem. Na 
tuto dobu máme nezapomenutelné 
vzpomínky, ať už z tréninků v tě‑
locvičně či na střelnici, nebo z cest 
vlakem na závody, prostě na společ‑
ně strávené chvíle.

Kontaktovat nás, bývalé členky 
oddílu, a zorganizovat naše setkání 
byl nelehký úkol. Poděkování za to 
patří Liborovi Unčovskému, který 

se toho zhostil. Byl to právě on, kdo 
nás oslovil a zařídil 21. září v měst‑
ské kavárně toto nezapomenutelné 
setkání. Pan profesor Havlín oslavil 
nedávno 70. narozeniny. Ani v nej‑
menším netušil, kdo se setkání zú‑
častní. Když jsme pak v dobových 
dresech a se vzduchovkami vběhly 
do kavárny, kde už byl usazen, jeho 
dojetí a radost nebraly konce. Ško‑
da, že společně strávený čas utekl 
ještě rychleji, než bývala naše rych‑
lost na závodních tratích.

Závěrem bych chtěla našemu bá‑
ječnému trenérovi a  kamarádovi 
Pepčovi za všechno vyjádřit velký 
dík a popřát mu hodně zdraví. �
� Pavla Škodová

Nominujte krajského 
Sportovce roku 2019

Návrhy na ocenění moravskoslez‑
ských sportovních osobností, udá‑
lostí nebo počinů mohou občané 
posílat do 24. listopadu 2019. Chys‑
tá se už 18. ročník ankety Sporto‑
vec roku. Ocenění mají poděkovat 
za šíření dobrého jména Moravsko‑
slezského kraje ve sportovním světě.

„Moravskoslezský kraj se může 
pochlubit řadou talentovaných pro­
fesionálních sportovců i sportovních 
týmů. Letošní sezóna byla pro mno­
hé z  nich mimořádně úspěšná. 
Náš region se ale může pochlubit 
i  mladými nadějemi, jejichž jmé­
na zatím nejsou tolik známá, 
ale o  mnohých z  nich zcela jistě 
v budoucnu ještě uslyšíme,“ uvedl 
náměstek hejtmana pro sport Sta‑
nislav Folwarczny s tím, že oceně‑
ní jsou poděkováním výjimečným 
osobnostem, které kraj často zvidi‑
telňují v České republice i za její‑
mi hranicemi, a zároveň také mají 
motivovat ke zdravému pohybu dětí 
a mládež i dospělé.

„Lidé i sportovní organizace mo­
hou nominovat v kategoriích dospělí, 
mládež do 19 let, trenéři, družstva, 
handicapovaní sportovci, objev roku, 
fair play, síň slávy nebo také v katego­
rii Cena hejtmana. Nominace bude 

zpracovávat krajská pobočka Čes­
ké unie sportu, která pak nominace 
předloží hodnotící komisi. Věřím, že 
ocenění opět zvýrazní společenský vý­
znam sportu a zvýší zájem o aktivní 
sportování,“ řekl náměstek.

Nominace ve zmiňovaných kate‑
goriích mohou lidé do 24. listopa‑
du zasílat jednoduchým způsobem 
přes webové stránky http://sporto‑
vec.msk.cz/. Slavnostní předávání 
cen se uskuteční na začátku břez‑
na 2020 v aule Gong v ostravských 
Dolních Vítkovicích. Vyhlašovate‑
lem ankety je Moravskoslezský kraj 
ve spolupráci s Všesportovním ko‑
legiem Moravskoslezského kraje. 
Garantem sportovní části ankety je 
Moravskoslezská krajská organizace 
České unie sportu. � (red)

Počteníčko 
v náhradním 
termínu

Vzhledem k tomu, že ve středu 
16. října, kdy se v městské knihov‑
ně mělo konat další Počteníčko pro 
nejmenší, došlo k přerušení dodáv‑
ky elektrické energie, byla akce pře‑
sunuta na náhradní termín ve středu 
13. listopadu.

Opět se můžete těšit na pravidel‑
né setkání maminek, tatínků a jejich 
nejmenších ratolestí v rámci projek‑
tu Bookstart – S knížkou do života. 
Podzimní setkání bude zaměřeno 
na nejkrásnější roční období, kdy 
se příroda halí do nádherných ba‑
rev a nabízí tak prostor pro mno‑
ho různých aktivit. Chybět nebude 
scénické čtení, spousta tematických 
říkadel, básniček a aktivit, nejlepší 
knihy pro nejmenší, přátelské a při‑
rozeně rozvíjející prostředí, didak‑
tické hračky a spousta kamarádů, 
dětí a rodičů k poznávání, zkrátka 
příjemně strávené dopoledne.

Vydejte se s vašimi nejmenšími na 
společnou cestu ke čtenářství. Listo‑
padové Počteníčko se uskuteční ve 
dvou dopoledních časech, a to od 
9.00 do 10.00 hodin a od 10.30 do 
11.30 hodin. Více informací o re‑
gistraci najdete na www.knihkrnov.
cz nebo v  události na facebooku 
knihovny. � (red)

Pomozte 
s výsadbou 
ovocného sadu

V sobotu 2. listopadu se můžete 
také vy zúčastnit záchrany unikát‑
ních odrůd. V místech, kde se dříve 
nacházela vojenská střelnice v Cho‑
mýži, se od 9.00 do 15.00 uskuteční 
akce nazvaná Výsadba genofondo‑
vého sadu Krnovska a Osoblažska, 
v  rámci které zde budou členové 
spolku ochránců přírody Slezské 
odrůdy společně s  dobrovolníky 
vysazovat jabloně a hrušně.

„Jedinečné krajové odrůdy si za­
sluhují naši pozornost, představují 
součást kulturního dědictví,“ vysvět‑
lují organizátoři a dodávají: „Přijďte 
si vysadit dlouhověký ovocný strom. 
Seznámíme vás také s problematikou 
tradičního ovocnářství a v plánu je 
také opékání, špekáčky zajistíme.“

Nově založený sad bude součás‑
tí pastevního areálu, který zahrnu‑
je také dvě louky s vzácnou flórou 
a faunou. „V rámci Krnovska se jedná 
o unikátní místo. Proto chceme také 
sad udržovat jako pravidelně sečenou 
květnatou louku s řídkým zastíněním 
stromy, čímž dojde ke zvětšení plochy 
pro život vzácných rostlin a živočichů,“ 
vysvětluje Lukáš Matela ze spolku 
Slezské odrůdy a dodává, že zákla‑
dem sadu budou dlouhověké stromy, 
které mohou růst i sto let. � (red)

V areálu domů s pečovatelskou službou u cvilínského nádraží se 26. září 
konalo veřejné projednání studie revitalizace zdejšího veřejného pro‑
stranství. Obyvatelé domů měli řadu připomínek, jimiž se projektant 
i pracovníci městského úřadu budou zabývat. Pokud vše půjde podle 
plánu, k realizaci by mohlo dojít v roce 2021. � Foto: Dita Círová

Ve Slezském domově se v pátek 4. října a v sobotu 5. října uskutečnila 
oblastní výstava ovoce, zeleniny a květin, kterou připravil Český za‑
hrádkářský svaz. � Foto: Tomáš Gaudek

Nechyběla ani společná fotografie s naším oblíbeným profesorem, 
který nedávno oslavil 70. narozeniny.
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Výročí připomene koncert i happening
Osmdesát a třicet let, které uplynu‑

ly od klíčových událostí našeho ná‑
roda, si mohou v neděli 17. listopadu 
připomenout také obyvatelé Krnova.

„Letos jsme se rozhodli pro volněj­
ší formu happeningu, který začne 
16.00 hodin ve Smetaných sadech u pa­
mátníku před gymnáziem. Součástí 
bude také vystoupení dětí z krnovských 
hudebních škol a zpěvaček Ilony Rédlo­
vé a Marie Veliké,“ přibližuje za orga‑
nizátory Aneta Janoušková z odboru 
školství a dodává, že zástupci města 
v závěru zapálí svíčky a připomenou 
tyto významné události.

V podobně neformálním duchu 
se následně oslavy výročí přesu‑
nou do  Kofola Music Clubu, kde 
v  17.30  hodin začne představení 
v podání Městského divadla nazva‑
né Vzadu párty, nikde byznys aneb 
Atmosféra 90. let. Hlavními předsta‑
viteli této scény jsou pražská herečka 
Bára Lourenco de Sousa a brněnský 
herec Petr Tlustý, kteří kladou dů‑
raz na kabaretní formu. „Devadesá­
tá léta jsou punk. Nejsou mrtvá. Žijí 
v našich vzpomínkách, láskách, snech 
a játrech. Kabaret plný hitů! 1 příběh, 
2 herci, 3 muzikanti. Byl to i Váš ži­

vot,“ charakterizují protagonisté své 
představení, na které v 19.00 hodin 
naváže koncert rockové kapely Od 
podlahy, jejíž členové se na krnovské 
hudební scéně pohybují již několik 
desetiletí. Ještě letos by pak skupi‑
na měla vydat své vůbec první CD 
s texty, které mají význam i v dneš‑
ní době.

„Součástí oslav bude také expo­
zice  nazvaná Významné devítky, 
kterou si zájemci budou moci pro­
hlédnout v budově radnice od 11. do 
30. listopadu,“ uzavírá Aneta Janouš‑
ková. � (tg)

Krátce
Za tajemstvím 
starověkého Egypta
Pokud vás zajímá téma starověkého 
Egypta, určitě byste si neměli ne‑
chat ujít přednášku Radka Kubly ve 
středu 30. října v 17.00 hodin. Ces‑
tovatel přiblíží nejen neuvěřitelnou 
krásu zajímavých míst, ale zájem‑
cům také nabídne pohled do dáv‑
né minulosti i poznání, že mnohé 
obecně předkládané informace vů‑
bec nesouhlasí s realitou.

Staccato s Altánem 
ve Ville Café
Pěvecký sbor Staccato, který vede 
Svatava Olejková, zve všechny mi‑
lovníky hudby na Podzimní kon‑
cert, jež se uskuteční ve Ville Café 
ve čtvrtek 31. října. Kromě pořáda‑
jícího uskupení se představí také Pě‑
vecký sbor Altán pod vedením Do‑
roty Grossové. Začátek koncertu je 
v 17.00 hodin.

Dušičkový víkend v Art klubu
Krnovský Art kino klub na pá‑
tek 1. listopadu a sobotu 2. listopa‑
du připravuje Dušičkový víkend. 
Malí i velcí diváci se tak první den 
mohou bát u  snímků Příšerákovi 
(15.30) a  Husí kůže 2: Ukradený 
Halloween (17.45), přičemž dětští 
návštěvníci v maskách budou od‑
měněni. Druhý den bude na progra‑
mu Hotel Transylvánia 3: Příšeroz‑
ní dovolená (15.30), Řbitov zvířátek 
(17.30) a Slunovrat (19.45). Vstupné 
na jednotlivé filmy je 80 korun.

Čertův švagr se představí 
v divadle
Dětský muzikál Čertův švagr, se 
kterým do městského divadla v ne‑
děli 10. listopadu zavítá Divadelní 
společnost Julie Jurištové, vznikl 
na motivy pohádky Boženy Něm‑
cové. Diváci se mohou těšit na pří‑
běh Petra, kterého zlá a vypočítavá 
macecha vyžene z domu a všude 
ho posílají k čertu… Po sedmi le‑
tech se vrací na zem, kde pozná‑
vá dobré i zlé. Začátek představení 
v 15.30 hodin.

Sál se promění v saloon
Opět po roce se velký sál středis‑
ka volného času promění v saloon. 
V sobotu 16. listopadu ve 20.00 ho‑
din zde totiž vypukne akce nazva‑
ná Country bál aneb Na Divokém 
západě. Každoroční výlet mezi hr‑
diny Divokého západu se tentokrát 
uskuteční za doprovodu kapely 
Country kavalérie a  účastníci se 
mohou těšit na výuku tanců, exhi‑
bici mistra biče Jiřího Vlče Martin‑
ka, různé soutěže a chybět nebude 
ani dobře zásobený bar. Vstupenky 
jsou v předprodeji v MIKS Krnov 
na náměstí Míru.

Komentovaná éra 
Hohenzollernů
Až do 20. listopadu si zájemci mo‑
hou ve Flemmichově vile prohléd‑
nout výstavu Krnov v éře Hohen‑
zollernů. Jak už název napovídá, 
věnována je epoše, kdy tato dynas‑
tie vládla Krnovskému knížectví. 
Součástí výstavy jsou také komen‑
tované prohlídky, které se konají 
každé úterý v 16.30 hodin, mimo 
29. října.� (tg)

Bystrouška 
spojí svět lidí 
a zvířat

Na operu o  zvířatech a  lidech, 
o touze, zklamání i smíření se mi‑
lovníci hudby mohou vypravit 
do městského divadla v  úterý 5. 
listopadu. Od 19.00 hodin si zde bu‑
dou moci vychutnat Příhody lišky 
Bystroušky v nastudování Slezského 
divadla Opava, které patří k nejly‑
ričtějším a nejmelodičtějším operám 
Leoše Janáčka. „Prolínání světa lidí 
a zvířat přináší filozofii o koloběhu 
života přírody, které jsme součástí, 
pohled na vztah muže a ženy s prv­
ky lyriky, humoru a ironie,“ popisuje 
režisérka Jana Andělová Pletichová.

Leoš Janáček napsal tuto operu na 
prahu sedmdesátky. Námět čerpal 
z povídek Rudolfa Těsnohlídka, kte‑
ré vycházely v Lidových novinách, 
a protože si je čtenáři oblíbili, poz‑
ději vyšly také knižně. „O prázdni­
nách roku 1921 si Leoš Janáček za­
čal dělat náčrt scénáře nové opery 
o Bystroušce a pracovat na libretu. 
Z původních dvaceti tří kapitol seri­
álu jich vybral deset, zdůraznil svět 
zvířat a zmenšil množství vystupu­
jících lidských postav, některé slou­
čil v jednu. Těsnohlídkovo vyprávění 
končí svatbou Bystroušky a Zlato­
hřbítka. Janáček v příběhu pokračo­
val dál, kdy Bystrouška prožije celý 
život a nakonec umírá,“ vysvětluje 
Jana Andělová Pletichová.

Přípravy na komponování ope‑
ry zahrnovaly i důkladné studium. 
Janáček si nechal od svého přítele, 
statkáře Ludvíka Junga z Hukvald, 
poslat zprávu o tom, kdy lišky do‑
spívají, kolik mívají liščat, jak dlou‑
ho jsou březí a  jak často vrhnou 
mladé. Příhody lišky Bystroušky 
měly světovou premiéru 6. listopa‑
du 1924 v Brně. � (red)

Krnov je městem 766 let
Nejen podle pamětníků, kteří zažili 

velkolepé oslavy 700 let města Kr‑
nova v roce 1969, by letos mělo naše 
město slavit 750. výročí získání měst‑
ských práv. Historické bádání se ale 
za uplynulých padesát let posunulo 
a stanovilo jiný historický mezník, 
než kterého se tehdejší organizáto‑
ři oslav drželi. Rok 1253. Na osla‑
vy kulatin si tak počkáme nejdříve 
do roku 2023, kdy si připomeneme 
770 let existence Krnova jako města.

Jak došlo k tomu, že před padesáti 
lety Krnované slavili 700 let svého 
města, vysvětluje historik Městské‑
ho muzea v Krnově Alexandr Michl
‑Bernard: „V druhé polovině 60. let 
20. století slavila řada měst v tehdej­
ším Československu výročí 700 let své­
ho založení. Patrně i pod vlivem určité 
euforie roku 1968 a snah o obnovení 
krnovského okresu se tohoto trendu 
chytli také v Krnově. Osloven tak byl 
uznávaný odborník na městská prá­
va a vznik měst v českých zemích Jiří 
Kejř. Byl to právě on, kdo v publikaci 
Počátky města Krnova stanovil jako 
velmi pravděpodobné, a zejména bez­
pečně jisté, datum existence Krnova, 
jakožto města, od roku 1269. Publika­
ce vyšla v roce 1968 a mohly tak začít 
přípravy na velkolepé oslavy.“

Už v 70. letech ale Jaroslav Bakala 
v řadě článků posunul získání měst‑
ských práv Krnovem do roku 1253, 
a to na základě zakládací listiny měs‑

ta Horního Benešova z uvedeného 
roku. „V listině je mezi svědky uve­
den fojt Siegfried z Krnova – Siegfried 
advocatus de Jegerdorf. Jiří Kejř o této 
listině věděl, ve zmiňované publikaci 
se s tím však vypořádal tak, že titul 
advocatus se užíval i pro vesnického 
fojta a existence Krnova coby měs­
ta nebyla prý průkazná,“ říká his‑
torik. Kejř svou hypotézu podepřel 
tzv. Ipatijevským rukopisem, který 
podrobně líčí vpád ruských a halič‑
ských vojsk na Opavsko v létě roku 
1253 a zmiňuje Opavu, Násilé, Hlub‑
čice i Osoblahu, ale ne Krnov. „Ba­
kala však naopak považoval za jisté, 
že Siegfried byl již fojtem městským, 
vzhledem k jeho pozici ve svědečné 
řadě. K mlčení Ipatijevského rukopisu 
o Krnovu jednoduše podotýkal, že Kr­
nov krátce po získání městských práv 
sotva měl veškeré atributy rozvinuté 
městské obce, a že významná obchod­
ní cesta vedla z Opavy přes Násilé 
k Hlubčicím a vojska tak do Krnova 
teoreticky ani nemusela dorazit,“ ob‑
jasňuje Alexandr Michl‑Bernard.

Další důležitá publikace Hrady čes‑
kého Slezska, pod níž jsou podepsá‑
ni historikové Pavel Kouřil, Dalibor 
Prix a Martin Wihoda, ponechává 
jako možné obě varianty vročení, rok 
1253 i 1269. K roku 1253 se pak kloní 
Dalibor Prix, jak v knize věnované 
kostelu sv. Benedikta, tak v publikaci 
Krnov – historie, archeologie. � (dc)

Od září si mohou lidé v Krnově prohlédnout novou expozici, která 
vznikla v budově bývalého sanatoria na Ježníku. Do objektu z roku 
1932, který jeho noví majitelé manželé Tomčalovi přejmenovali na 
Lesní zámek, by se v blízké budoucnosti měly přestěhovat restaurá‑
torské dílny Soukromého střediska praktického vyučování Renova. Už 
na podzim zde bylo otevřeno Muzeum nábytku, které je veřejnosti pří‑
stupné každou sobotu od 9.09 do 17.00 hodin. Sbírka exponátů podle 
majitelů není konečná a chtějí ji dále rozšiřovat. Foto: Tomáš Gaudek
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Karel Handlíř může být Trenér mládeže 2019
Trenér mladých krnovských šachis‑

tů Karel Handlíř postoupil mezi osm 
nejlepších v pátém ročníku celostát‑
ního projektu Díky, trenére. V úte‑
rý 15. října se vydal do Prahy, aby si 
osobně prohlédl arénu a připravil se 
na finále, které se uskuteční v nedě‑
li 3. listopadu. „Poznali jsme trenéra, 
který má v Krnově větší mládežnickou 
základnu než třeba hokej nebo fotbal,“ 
hodnotí pořadatelé akce.

V  základní nominaci bylo přes 

700 trenérů z nejrůznějších spor‑
tovních odvětví. Následoval výběr 
32 kandidátů a poté vznikla semifi‑
nálová TOP 16, která se nakonec zú‑
žila na pouhých osm finalistů. „Na 
základě získaných poznatků jsme je 
vybírali spolu se sportovními odbor­
níky. Letos to bylo těžké rozhodování, 
protože kvalita byla opravdu vyso­
ká,“ popisuje zakladatel a organizá‑
tor akce Petr Rydl.

A jak bude probíhat slavnostní ve‑

čer? Každý z finalistů v osmiminuto‑
vé ukázce představí své tréninkové 
umění. „Čtyři, kterým to půjde nejlé­
pe a zaujmou diváky i porotu, postou­
pí do užšího finále. V něm se utkají 
ve třech speciálních soutěžích v týmu 
s dětmi, které si vylosují z kolektivu 
soupeřů,“ doplňují pořadatelé.

Člen oddílu TJ Lokomotiva Kr‑
nov Karel Handlíř se trénování ša‑
chu věnuje více než patnáct let a za 
tu dobu se mu podařilo vybudovat 

Krajské tréninkové centrum mláde‑
že, které má v současnosti 165 členů 
ve věku 5 až 15 let. „Trénuji děti, pro­
tože to je nasávací houba. Ohromně 
mě to baví, je to můj obrovský kůň,“ 
říká Handlíř, jenž si svou členskou 
základnu vychovává už od prvních 
tříd základní školy, případně mateř‑
ských škol.

Více informací o projektu na webo‑
vých stránkách www.dikytrenere.cz, 
kde je také portréty finalistů. � (red)

Záchranářům se v Neratovicích dařilo
Opět a s velkým úspěchem se kr‑

novští vodní záchranáři zúčastnili 
závodu o Podzimní cenu Středočes‑
kého kraje v Neratovicích. Soutěži‑
lo 130 plavců z deseti klubů z celé 
republiky.

Krnov reprezentovalo třináct 
plavců, kteří byli vybráni na zákla‑
dě splnění časových podmínek pro 
danou kategorii. Umístili se na před‑
ních místech a ukázali, že Krnovský 
svaz vodní záchrany patří mezi nej‑
lepší. V kategorii žáků 2009 a mlad‑
ší obsadil první místo Alfred Sluka, 
stejně si vedl i Daniel Sluka v kate‑
gorii žáci 2008-2007. Druhé místo 
vybojovali v této kategorii Richard 
Vojtek a Kateřina Relichová, bronz 
si v kategorii žáci starší 2006-2005 
vyplaval Robert Galistel. V kategorii 
dorost 2002-2001 byl Kryštof Ho‑
ráček šestý, pátá skončila mezi dív‑
kami Helena Horáková. Zlato mezi 
muži vybojoval Petr Vítek.

Dařilo se rovněž štafetám, kdy 
v  kategorii 2005 a  mladší druhé 

místo získali Richard Vojtek, Dani‑
el Sluka, Robert Galistel a Veronika 
Petrová. Druhá skončila také štafe‑
ta kategorie 2005 a starší ve složení 
Horáková Helena, Petr Vítek, Kryš‑
tof Horáček a Dalibor Černín.

Tyto úžasné výsledky jsou záslu‑
hou nejen všech trenérů, kteří se 
dětem věnují a učí je tento světově 
uznávaný sport, ale i rodičů, kteří je 
v tomto sportu podporují. 

� Jarmila Vojtková

Žačky se drží, 
juniorky vedou

Velmi pozitivně pro volejbalistky 
VO Slezská Orlice skončil nabitý ví‑
kend 12. a 13. října. V sobotu mladší 
žačky prošly křtem ohněm v rámci 
kvalifikace na domácí půdě. Těší nás, 
že nám krajský volejbalový svaz začí‑
ná svěřovat tyto důležité akce, které 
byly dříve našemu městu zapovězeny. 
Turnaj proběhl s podporou města bez 
potíží a opět dosvědčil, že se vyplatí 
do Krnova takové turnaje zařazovat.

V neděli pak starší žačky v Polan‑
ce nad Odrou předvedly krásný vý‑
kon a potvrdily, že výhry v kvalifikaci 
nebyly náhodné. Děvčata nejen že 
dokázala přejít na komplikovanější 
systém hry, ale navíc udržela svou 
skupinu, když porazila domácí tým 
hladce 2:0. Ještě pěknější hru na do‑
mácí půdě ukázal tým juniorek, který 
jediný ze všech našich družstev má 
jako prioritu i bodové výsledky. Díky 
dvěma výhrám nad hostující Ostra‑
vou získal cenné body a vede tabulku 
krajského přeboru. Martin Kopeček

Strážníci stříleli 
o pohár primátora

Ve středu 11. září se konal 26. 
ročník střelecké soutěže strážníků 
městských policií O pohár primáto‑
ra Statutárního města Přerova. Me‑
zinárodního klání se v Drahanech 
zúčastnilo 95 jednotlivých soutěží‑
cích a 32 družstev z České republiky 
a Slovenska.

Soutěž byla rozdělena do čtyř dis‑
ciplín, z toho tři se sestávaly s kla‑
sických IPSC a LOS, jejichž náplní 
byla dynamická střelba do kovových 
a papírových terčů z různých pozic 
spojená s  dynamickými pohyby, 
s bojovým přebytím zbraně a plně‑

ním úloh při zákrocích se střelnou 
zbraní při výkonu městských poli‑
cií v praxi. 

Čtvrté disciplíny, tzv. Ceny o nej‑
rychlejšího pistolníka, se zúčastnilo 
ve vyřazovacích soubojích ve dvoji‑
cích všech 95 strážníku. Pro splnění 
této disciplíny bylo třeba sestřelit 
čtyři padající kovové terče s bojo‑
vým přebitím jako první z dvoji‑
ce. V této soutěži se umístil stráž‑
ník Městské policie Krnov Martin 
Lázár bronzový, jako družstvo pak 
krnovští strážníci vystříleli dvacáté 
místo. � Zbyněk Ocásek

Volejbalistky 
rozehrály soutěže

Volejbalistky TJ Krnov rozehrály 
své soutěže v kategoriích žaček, ka‑
detek a žen. Kadetky v sobotu 5. říj‑
na porazily TJ Ostrava na její palu‑
bovce 3:0 (25:17, 25:18, 25:16) a 3:1 
(25:19, 25:16, 23:25, 25:8). Následu‑
jící sobotu hostily v tělocvičně pe‑
dagogické školy TJ Hlučín s výsled‑
ky 3:2 (22:25, 24:26, 25:18, 25:16, 
9) a 3:1 (14:25, 25:21, 25:23, 25:23).

V krajském přeboru starších žaček 
13. října ve Frýdku-Místku družstvo 
složené z mladších žaček postupně po‑
razilo všechny své soupeřky v pořadí 
Frenštát pod Radhoštěm 2:0 (28:26, 

25:20), Frýdek-Místek 2:0 (25:16, 
25:13) a na závěr Nový Jičín 2:1 (18:25, 
25:18, 15:10) a postoupilo výš.

Po mnoha letech obnovilo činnost 
bývalé, velmi úspěšné, družstvo žen 
(na snímku). V sobotu 12. října za‑
hájilo svou účastí ve sportovní hale 
v  Mikulovicích Jesenickou sou‑
těž se střídavými úspěchy: Krnov
‑Mikulovice 1:1, Zábřeh 0:2, TR Je‑
seník 0:2, OVK Jeseník 0:2, Vidnava 
2:0, Rapotín 2:0, Osoblaha 2:0.

Podrobnější informace na www.
volejbal‑krnov.webnode.cz. �
� Vladimír Potůček
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kalendář akcí 25. 10.–10. 11. 2019
25. 10. / pátek 

Kofola Music Club
JELEN + MÍŠA TUČNÁ  – koncert 
(20.00).
Kino Mír
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál. John Rambo se konečně vrátil 
domů. Usadil se na ranči a své běsy za‑
bijácké minulosti se snaží vyhnat klid‑
ným životem kovboje. A právě obyčejný 
pocit, že má konečně pro co žít, ho ne‑
lítostně vrátí do světa zabíjení (17.30).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR. Potomek emigrantů se chystá 
s dcerou a temperamentní ženou na vel‑
ký návrat do Čech. Čerství aristokraté 
jsou však neznalí místních poměrů a ne‑
políbení českou realitou, někdejší vlast 
a zámecký život znají jen z prastarých 
vyprávění příbuzných (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál. Slavný americký spisovatel přijíždí 
do Prahy, aby zachránil a odvezl rukopis 
nevydané knihy. Na své misi se seznámí 
se svéráznou a nezkrotnou spisovatelkou 
Olgou a pronikne na vyhlášené večírky, 
na nichž každý hledá únik ke krátké svo‑
bodě po svém (19.45).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko‑
medie. V pokračování deset let starého 
hitu se čtveřice zabijáků střetne nejen 
se spoustou nových zombie, kteří od 
prvního filmu vznikli, ale i s některý‑
mi přeživšími lidmi. Ze všeho nejvíc je 
ale ohrožují narůstající problémy jejich 
vlastní rodiny (20.00).

26. 10. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z poutního kostela 
ve Zlatých Horách do Holčovic přes pra‑
meny Osoblahy a Solnou Horu. Odjezd 
z autobusového nádraží v 8.35 hodin.
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U15 žáci, BK Krnov‑SK Bruntál 
(9.00).
Severomoravská liga mužů, BK Krnov
‑BK Příbor (15.00).
Box
Tělocvična v Petrovické ulici
MEZINÁRODNÍ TURNAJ MĚSTA KR‑
NOVA – za účasti boxerů České republi‑
ky, Slovenska a Polska (10.30).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov‑MFK 
Vítkovice B (10.00 a 11.45).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži B, FBC Orca Krnov‑FBC TJ Sokol 
Frenštát pod Radhoštěm (10.00), FBC 
Orca Krnov‑TJ Sokol Kostelec na Hané 
(14.30).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov‑TJ Horní Be‑
nešov (17.00).
Kino Mír
SNĚŽNÝ KLUK 2D – animovaný v čes‑
kém znění. Yi je typická puberťačka, 
která má problém zapadnout, protože 
jí okolí buď nerozumí, nebo příšerně 
štve. Útěchu nachází v bunkru na stře‑
še svého domu, kde se na svět dá aspoň 
koukat s nadhledem. Jednoho dne však 
ve svém útočišti objeví obrovskou bílou 
chlupatou kouli, z níž se vyklube mladý 
yetti (15.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo‑
vaný v českém znění. Malý sál. Rozzlo‑

bení nelétaví ptáci a zákeřní zelení vep‑
ři jsou opět ve při. Když se však objeví 
nový nepřítel, tým zapřisáhlých nepřátel 
se vydává na novou misi (15.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (18.00).
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál (20.00).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko‑
medie (20.00).

27. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov‑Háj ve 
Slezsku (14.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži A, FBC Orca Krnov‑FBC Asper 
Šumperk (16.00).
Městské divadlo
HVĚZDA – one women show v podání 
Evy Holubové. Komedii o fiktivní se‑
riálové herečce režíroval Patrik Hartl 
(19.00).
Kino Mír
SNĚŽNÝ KLUK 3D – animovaný v čes‑
kém znění (15.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo‑
vaný v českém znění. Malý sál (15.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (18.00).
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál (20.00).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko‑
medie (20.00).

28. 10. / pondělí
Kino Mír
SNĚŽNÝ KLUK 2D – animovaný v čes‑
kém znění (15.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo‑
vaný v českém znění. Malý sál (15.45).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR. Malý 
sál. Film podle stejnojmenné knihy Ja‑
roslava Rudiše v hlavní roli s Hynkem 
Čermákem kombinuje dramatický pří‑
běh s černým humorem (17.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR (17.45 a 20.00).
STEHLÍK  – drama. Malý sál. Theo‑
doru Deckerovi bylo 13 let, když byla 
jeho matka zabita při bombovém útoku 
v muzeu umění. Tato tragédie změnila 
celý jeho život a vrhla jej na dlouhou 
a  strhující odyseu provázenou nejen 
zármutkem a pocitem viny, proměnou 
a vykoupením, ale i láskou, přátelstvím 
a světem zločinu (19.45).

29. 10. / úterý
Památník před gymnáziem
PIETNÍ AKT – k výročí vzniku samo‑
statného československého státu vystou‑
pí pěvecký sbor Staccato pod vedením 
Svatavy Olejkové (16.00)
Koncertní síň sv. Ducha
POCTA PÍSNÍ REPUBLICE – hudebně 
zábavný pořad u příležitosti 101. výročí 
vzniku samostatného československého 
státu (17.30).
Kino Mír
PLAYMOBIL VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Malý sál. V jednom pří‑
běhu se potkají piráti, kovbojové, Vikin‑
gové, Římané, dinosauři, kouzelná víla, 
tajný agent, dobrodruh a dvě děti, které 

kouzlo vtáhlo ze světa lidí do nekoneč‑
ného světa Playmobil (15.30).
SNĚŽNÝ KLUK 3D – animovaný v čes‑
kém znění (15.30).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR. Malý 
sál (17.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR (17.45 a 20.00).
STEHLÍK – drama. Malý sál (19.45).

30. 10. / středa
Městská knihovna
STAROVĚKÝ EGYPT – přednáška Rad‑
ka Kubly (17.00).
Kino Mír
PLAYMOBIL VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.30).
SNĚŽNÝ KLUK 2D – animovaný v čes‑
kém znění (15.30).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR. Malý 
sál (17.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome‑
die ČR (17.45 a 20.00).
STEHLÍK – drama. Malý sál (19.45).

31. 10. / čtvrtek
Villa Café
PODZIMNÍ KONCERT – představí se 
komorní sbor Staccato a pěvecký sbor 
Altán (17.00).
SVČ
DOMINIK FAJKUS – one man show, 
která vyvolá nezapomenutelné emoce 
(18.00).
Kino Mír
ABSTINENT  – drama ČR. Malý sál. 
Devatenáctiletý Adam je pacientem 
protialkoholní léčebny. Ocitá se tak na 
místě, které si většina lidí spojuje s už 
staršími, profesionálními opilci. Jenže 
realita je jiná. Alkoholově závislými se 
stávají čím dál častěji i velmi mladí lidé 
(18.00 a 19.45).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller. Parta 
přátel si pro legraci nainstaluje aplikaci, 
o které se tvrdí, že umí předpovědět čas 
zbývající do smrti. Je to trapný pokus 
o žert nebo již každému začal děsivý od‑
počet? (17.45).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní. Děj navazuje po 28 letech na udá‑
losti z Terminátora 2: Den zúčtování, 
kdy Skynet posílá z budoucnosti nového 
modifikovaného terminátora z tekuté‑
ho kovu, aby ukončil život Dani Ramos 
(20.00).

1. 11. / pátek
Kofola Music Club
J.A.R. – koncert jednotky akademického 
rapu (20.30).
Kino Mír
PŘÍŠERÁKOVI – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Wishbonovi nejsou prá‑
vě šťastná rodinka. Máma Emma má 
knihkupectví, které je před krachem, 
táta Frank je přepracovaný a každý den 
trpí pod tyranským šéfem. Dcera Fay 
je nešťastná, stydlivá teenagerka a syn 
Max je matematický genius, ale ve škole 
ho ostatní šikanují. Jenže ty opravdové 
trable je teprve čekají (15.30).
HUSÍ KŮŽE 2: UKRADENÝ HALLO‑
WEEN – horor. Malý sál. V pokračování 
strašidelné komedie oživí parta teenage‑
rů příšery uvězněné v knihách. Straši‑
delná monstra, v čele s loutkou Slappym, 
jsou rozhodnuta ovládnout svět. (17.45).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (17.45).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (20.00).

2. 11. / sobota
Chomýž
ZÁCHRANA UNIKÁTNÍCH OD‑
RŮD – přijďte si vysadit dlouhověký 
ovocný strom, založte společně geno‑
fondový sad Krnovska a  Osoblažska 
v  prostoru bývalé vojenské střelnice 
(9.00 až 15.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Krnov
‑Horní Suchá (11.15 a 12.30)
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Dorost, FBC Orca Krnov‑FBC Tigers 
Poruba (9.00), FBC Orca Krnov‑FBC TJ 
Sokol Frenštát pod Radhoštěm (12.30).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov‑HC Frýdek
‑Místek (17.00).
Kofola Music Club
ČECHOMOR – koncert pouze k stání 
(20.00).
Kino Mír
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘIŠE‑
RÓZNÍ DOVOLENÁ  – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Tentokrát se 
s oblíbenou rodinkou strašidel vydáme 
na výletní parník, kde si má Drákula za‑
slouženě oddechnout od práce v hotelu 
(15.30).
ADAMSOVA RODINA – animovaný 
v českém znění. Malí i velcí se mohou 
těšit na skvělou zábavu, protože Adam‑
sovi se budou snažit dokázat, že dobří 
sousedé jsou pro své okolí k nezapla‑
cení (15.30)
ŘBITOV ZVÍŘÁTEK – horor. Malý sál. 
Doktor Louis Creed se s  manželkou 
a dvěma dětmi přestěhoval z velkoměs‑
ta na venkov, do velkého domu na kraji 
lesa. V něm se však ukrývá hřbitov do‑
mácích mazlíčků… (17.30).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (17.30).
SLUNOVRAT – horor. Malý sál. Vztah 
Dani a  Christiana už nestojí za nic. 
Možná to ale spraví výlet do severní 
Skandinávie s partou kamarádů. V od‑
lehlé vesničce se jednou za 90 let koná 
speciální slavnost (19.45).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (20.15).

3. 11. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov‑Brušperk 
(10.00 a 11.45).
Kino Mír
ADAMSOVA RODINA – animovaný 
(15.30)
ABSTINENT  – drama ČR. Malý sál 
(18.00 a 19.45).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (17.30).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (20.15).

4. 11. / pondělí
Kino Mír
PÁNSTVÍ DOWNTON – drama. Bio 
senior klub. Kronika života příslušní‑
ků britské aristokracie a jejich zaměst‑
nanců v prvních desetiletích dvacátého 
století (15.00).
SÓLO – hudební. Art klub. Dětský hu‑
dební génius a nejslibnější talent své ge‑
nerace se pokouší najít způsob, jak pře‑
konat své psychické onemocnění a vrátit 
se k životu venku za zdmi sanatoria i na 
koncertní pódia (17.45).
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STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (17.45).
ABSTINENT  – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (20.00).

5. 11. / úterý
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
komentovaná prohlídka v rámci výsta‑
vy (16.30).
Městské divadlo
PŘÍHODY LIŠKY BYSTROUŠKY  – 
opera v nastudování Slezského divadla 
Opava (19.00).
Kino Mír
ABSTINENT  – drama ČR. Malý sál 
(17.15).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (17.30).
SÓLO – hudební. Art klub (19.45).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (20.15).

6. 11. / středa
Kino Mír
SÓLO – hudební. Art klub (17.45).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč‑
ní (17.30).
ABSTINENT  – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
STÁHNI A ZEMŘEŠ – thriller (20.15).

7. 11. / čtvrtek
Kino Mír
BITVA U MIDWAY – akční. Válečný 
velkofilm líčí příběh příslušníků ame‑
rického námořnictva a letectva v bitvě 
u  Midway, která znamenala zlom na 
pacifickém bojišti druhé světové války. 
(17.00).
ANTOLOGIE MĚSTA DUCHŮ – dra‑
ma. Art klub. Postarší manželský pár se 
nedokáže smířit se smrtí svého syna, 
který spáchal sebevraždu, a zdá se, že 
čas pro ně ztratil smysl. Na 16 mm fil‑
mový materiál natočený snímek přiná‑
ší zneklidňující úvahy o smrti a osudu 
(17.30).
JOKER – drama. Malý sál. Zkrachovalý 
komediant Arthur Fleck se dlouho po‑
hybuje na tenké hranici mezi realitou 
a šílenstvím. Jednoho dne se ve svém 
obleku klauna potuluje po ulicích Go‑
tham City a  dostává se do konfliktu 
s brutálními zloději. Pomalu se roztá‑
čí spirála událostí dosahující hrozivých 
rozměrů (19.45).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR. Trochu svérázná svobodná matka, 
úspěšná majitelka biokavárny Helena, 
odjíždí na popud své tety Ely s nadše‑
ným osmiletým synem Mikulášem strá‑
vit advent na horách, aby se tak vyhnula 
svému citovému problému (20.00).

8. 11. / pátek
Kofola Music Club
PREMIER – jako host se představí Ma‑
raton (20.00).
Kino Mír
BITVA U MIDWAY – akční (17.00).
ANTOLOGIE MĚSTA DUCHŮ – dra‑
ma. Art klub (17.30).
JOKER – drama. Malý sál (19.45).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (20.00).

9. 11. / sobota
Běh
HROUZOVKA  – Klub orientačních 
sportů TJ Lokomotiva Krnov ve spolu‑
práci se SVČ Krnov pořádá 33. ročník 

veřejného závodu v přespolním běhu 
a závod kol. Start u SVČ (8.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov‑HC Rožnov 
(17.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Starší žáci, FBC Orca Krnov-1. SC 
Tempish Vítkovice B (8.30), FBC Orca 
Krnov‑FBC Letka (14.20).
Kofola Music Club
VAŠO PATEJDL – koncert legendár‑
ního slovenského hudebníka s kapelou 
(20.00).
Kino Mír
PRINC KRASOŇ – animovaný v čes‑
kém znění. Malý sál. Co mají společné 
Sněhurka, Šípková Růženka či Popel‑
ka? Všechny jsou zamilované do Prince 
Krasoně. Ještě když byl malý chlapec, 
zlomyslně ho zaklela zlá královna. Aby 
zlomil kletbu a našel pravou lásku, vydá 
se na dobrodružnou cestu (15.30).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (17.45).
ZLATOKOPKY  – komedie. Dámská 
filmová jízda. Ramona vede tým pro‑
třelých striptérek, které se rozhodnou 
svým klientům z Wall Street ukázat, zač 
je toho loket (18.00).
BITVA U MIDWAY – akční (20.00).

10. 11. / neděle
Kostel sv. Martina
SVATOMARTINSKÁ POUŤ  – mše 
s hudebním doprovodem Krnovského 
chrámového sboru (10.00) a přivítání 
sv. Martina (11.15).
Městské divadlo
ČERTŮV ŠVAGR – muzikál na motivy 
pohádky Boženy Němcové (15.30).
Kino Mír
PRINC KRASOŇ – animovaný v čes‑
kém znění. Malý sál (15.30).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉ‑
HO – fantasy. Přešlo pět let. Královna 
černé magie Zloba žije spokojeně na 
čarovných Blatech a její kmotřenka Rů‑
ženka dospívá. Jejich vzájemný vztah 
rozkvetl. Nenávist mezi lidmi a kouzel‑
nými bytostmi však nezmizela (15.15).
ANTOLOGIE MĚSTA DUCHŮ – dra‑
ma. Art klub (17.30).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (17.45).
JOKER – drama. Malý sál (19.45).
BITVA U MIDWAY – akční (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý‑
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 31. prosince.
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
výstava potrvá do 20. listopadu. V rámci 
výstavy se vždy v úterý v 16.30 hodin 
uskuteční komentovaná prohlídka.
SVĚT V ZRNKU PÍSKU/OBJEKTY – 
výstava polského malířeKrzysztofa Ru‑
sieckiho, který si přizval svého dlouho‑
letého přítele Ladislava Steiningera, je 
k vidění od 12. října do 17. listopadu.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
HVĚZDA – one women show v podání 
Evy Holubové v neděli 27. října. Kome‑
dii o fiktivní seriálové herečce režíroval 
Patrik Hartl (19.00).
PŘÍHODY LIŠKY BYSTROUŠKY  – 

opera v nastudování Slezského divadla 
Opava v úterý 5. listopadu v 19.00 ho‑
din.
ČERTŮV ŠVAGR – klasická česká po‑
hádka na motivy Boženy Němcové v ne‑
děli 10. listopadu 15.30 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
POCTA PÍSNÍ REPUBLICE – hudebně 
zábavný pořad u příležitosti 101. výročí 
vzniku samostatného československé‑
ho státu v úterý 29. října v 17.30 hodin.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
MAGDALÉNA BEZDĚĆÍKOVÁ – vý‑
stava akvarelů potrvá od října do kon‑
ce roku.
STAROVĚKÝ EGYPT – přednáška Rad‑
ka Kubly ve středu 30. října v 17.00 ho‑
din.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00  hodin. Každé úterý, středu 
a čtvrtek v 9.30 hodin pravidelné cvi‑
čení, zpívání, tanečky a tvoření pro nej‑
menší. Ve středu od 15.00 do 16.00 ho‑
din angličtina pro nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A  DO‑
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon‑
ného zástupce.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou středu 
od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve čtvr‑
tek od 17.00 do 18.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre‑
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
figurky. Stačí jen předložit doklad totož‑
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau‑
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du‑
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest‑
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na‑
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še‑
lenburk a rozhledna na Ježníku.

Kostel sv. Martina
Prohlídka věže s bytem věžného mož‑
ná do 31. 10. každou So a Ne (13.00 až 
18.00).

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út, Pá (13.00 až 
17.00), So (10.00 až 17.00), Ne (11.00 
až 17.00).

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka‑
ždou So a Ne (13.00 až 18.00).

Evangelický kostel
Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.

Synagoga
www.krnovska‑synagoga.cz
ZE ŽIDOVSKÝCH TRADIC – výstava 
maleb světoznámého amerického auto‑
ra, lékaře, filmaře a karikaturisty Mar‑
ka Podwaly od 21. října do konce roku.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Jelen 
a Míša Tučná (25. 10.), J.A.R. (1. 11.), 
Čechomor (2. 11.), Premier (8. 11.), Vašo 
Patejdl (9. 11.), Lenny (15. 11.), Jananas 
(22. 11.). Předprodej v TIC Krnov, pří‑
mo v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Hernička na faře
Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e‑mailové adrese her‑
nickanafare@seznam.cz.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00  hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Lesní zámek
Ježník
MUZEUM NÁBYTKU – otevřeno kaž‑
dou sobotu od 9.09 do 17.00 hodin. Jiný 
termín lze předem domluvit telefonicky 
na 604 340 040.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO‑
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu‑
dovy, otevřeno Út‑Pá 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 25. 10.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 26. 10.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
27. 10.: 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), St: 
10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s dětmi a pro 
páry). 




